

**ПО ГОРОДАМ
И ВЕСЯМ**



ВЕРХОВЬЕ

■ Состоялось районное совещание с руководителями, главными агрономами, инженерами сельхозпредприятий и специалистами сельхозуправления по вопросу подготовки хозяйств к предстоящей уборочной кампании.

По словам главы администрации района В. Т. Толстых, в нынешнем году уборочная страда осложнится тем, что комбайны из-за неустойчивой погоды выйдут на поля с опозданием на две недели.

В Верховском районе в этом году зерновые посевы на площади почти 31 тысячи гектаров. Для уборки урожая имеются 146 комбайнов и 72 жатки. На ремонт зерноуборочной техники израсходовано четыре миллиона рублей. На совещании отмечалось, что на уборочную кампанию отводится 20 дней. Средняя площадь ежедневной уборки — 1500 гектаров.

ЗАЛЕГОЩЬ

■ Новый американский комбайн «Джон Дир» поступил в ОАО «Залегощь». Члены администрации района

отладка заокеанской техники производилась в течение нескольких дней. Консультации по эксплуатации комбайна давал представитель компании из США. В настоящее время комбайн работает на уборке кормовых культур. Тогда он способен убить до 40 тонн зелёной массы.

ЗНАМЕНСКОЕ

■ 30 домов должно быть построено в районе в этом году по программе «Славянские корни». 12 уже сданы в эксплуатацию. Однако сложной остаётся ситуация с возвратом кредитов на строительство жилья. С начала этого года при плане 430 тысяч рублей возвращено лишь 268 тысяч. На злостных неплатёжников будут поданы иски в суд.

КРОМЫ

■ Зональный слёт воспитанников летних трудовых лагерей проходит сегодня в Кромах. Представители Кромского, Троицкого и Дмитровского районов принимают участие в спортивных соревнованиях, играх, эстафетах и интеллектуальных викторинах «Горжусь тобой, моя Отчизна» и «Литературное наследие Орловщины». Команда-победительница получит приз — поездку в Санкт-Петербург.

ЛИВНЫ

■ Установлен второй купол на храме Святого Дмитрия Солунского в селе Беломестном. Для подъёма купола (его вес 500 килограммов) использовалась специальный автокран, предоставленный предприятием «Автоагрегат». Третий купол будет установлен после завершения кровельных работ.

Все три купола с крестами доставлены из Волгоградска Ростовской области. Средства для этого были выделены администрацией Ливен, предприятиями и организациями города, а также местными предпринимателями.

МЦЕНСК

■ Центральная районная больница объявила конкурс среди строительных организаций на проведение капитального ремонта. На эти цели из городского бюджета выделено 800 тысяч рублей. Планируется отремонтировать цоколь основного здания, реанимационное отделение, крышу акушерского корпуса, пищеблок, а также отопительную систему станции скорой медицинской помощи.

Практика открытого конкурсного отбора подрядчика применяется в мценской районной больнице не первый год. Для этого же пригородской администрации создан специальный тендерный комитет.

В прошлом году по результатам конкурса ремонт приёмного отделения осуществлялся предприятие «Орёлгражданстрой».

НОВОСИЛЬ

■ Глава администрации района А. В. Лосятинский высказал на очередном рабочем совещании неудовлетворённость работой муниципального управления жилищно-коммунального хозяйства по уменьшению задолженности населения за коммунальные услуги. Кроме того, медленными темпами идёт подготовка к предстоящему отопительному сезону. Многие предприятия не имеют планов проведения соответствующих мероприятий.

ХОМУТОВО

■ Состоялась проверка готовности структурных подразделений агрофирмы «Восход» к предстоящей уборке зерновых. В состав комиссии вошли глава администрации района С. Н. Медведев, начальник районного управления сельского хозяйства И. Ф. Бакурова, а также руководство агрофирмы «Восход».

Зерноуборочная техника была осмотрена в СП «Благодать», «Восход», «Лебедовское» и МТС «Михайловская». Кроме того, состоялся осмотр животноводческих помещений агрофирмы. В ряде хозяйств уже приступили к их ремонту.

Информагентство «ОП».

(При подготовке информационной подборки использованы материалы районной прессы).

ПОКУПАЕМ ОРЛОВСКОЕ

Ливенская продукция: международное признание



Ярмарка на Ленинской — павильон Ливенского мясокомбината.

— Александр Заволуев, житель поселка Кромы, — представился он довольно деликатно. — Почему не дегустирую? Да я покупаю колбасы и другие изделия только этого — Ливенского мясокомбината вот уже пять лет. К сожалению, в нашем поселке не всегда можно приобрести эти деликатесы. Не доехают они до нас — Орел на пути. Узнан из вашей газеты о ярмарке и специалисты приехали. Ведь я гурман, и толк в этом знаю...

Договорить нам не дали. Сзади на гурмана подвалила всем своим шестипудовым весом добротная хозяйка, и он оказался перед продавцом.

Ажиотаж длился до тех пор, пока вся продукция не была раскуплена. Такую картину можно было увидеть на прошедшей недавно ярмарке орловских производителей в центре г. Орла на главной улице имени Ленина.

То, что продукция Ливенского мясокомбината пользуется как у орловцев, так и в ливенцах повышенным спросом, не новость. Дегустационные акции комбинат проводит регулярно, как в городе Ливны на улице Дружбы народов, 121, магазин «Обиленый», там в городе Орле на улице Маслозаводской, 10, на оптовой базе мясокомбината. Такие мероприятия проводятся не случайно. По итогам этих акций технологии изучают потребительский спрос, совершенствуют существующие сорта колбас, улучшают их вкусовые качества. Так, например, появились новые сорта, такие, как «Краинская» с добавлением сыра, колбаски «Шашлычные — горные» и

ловских производителей в центре г. Орла на главной улице имени Ленина.

Что, продукция Ливенского мясокомбината пользуется как у орловцев, так и в ливенцах повышенным спросом, не новость. Дегустационные акции комбинат проводит регулярно, как в городе Ливны на улице Дружбы народов, 121, магазин «Обиленый», там в городе Орле на улице Маслозаводской, 10, на оптовой базе мясокомбината. Такие мероприятия проводятся не случайно. По итогам этих акций технологии изучают потребительский спрос, совершенствуют существующие сорта колбас, улучшают их вкусовые качества. Так, например, появились новые сорта, такие, как «Краинская» с добавлением сыра, колбаски «Шашлычные — горные» и

другие. Всего же Ливенский мясокомбинат выпускает свыше 120 наименований различной мясной продукции. Это колбасы вареные и полукопченые, варено-копченые и сыроподобные, копчености, ливерные колбасы, а также сосиски, сардельки. Для любителей-кулинаров предприятие выпускает свыше 15 наименований полуфабрикатов: пельмени, рагу, набор для шурпы, котлеты, фрикадельки....

Генеральный директор агрофирмы «Ливенское мясо», в состав которой входит и мясокомбинат, поглядя на успех продукции просто:

— Мы постоянно работаем в главном направлении — это совершен-

ствование качества выпускаемой продукции. Мы не только изучаем покупательский спрос, но и постоянно совершенствуем техническую составляющую. За последнее время мы закупили и пустили в эксплуатацию современнейшее оборудование: шприц роторный, шприц ва-

сыре — ничто. Именно поэтому на предприятии Ливенского мясокомбината особое внимание уделяют кадрам. И люди здесь работают действительно профессионально. Технологи стараются учить самый широкийкусовой спектр. Только этому предприятию доверено представлять продукцию в сфере соцобеспечения, на такие ответственные объекты, как инфекции, детские дома и школы-интернаты. Технологи предприятия разработали и вырабатывают вкусную и недорогую колбасу для семей маломощных. Вы можете увидеть ее на прилавках магазинов города и области. Это колбасы «Ямская», «Трапезная», «Фермерская».

Продукция ливенских производителей колбасных.

Получила признание не только в нашей области. На международной выставке-ярмарке в Москве «Гурман-2002» и «Золотая осень-2002» девять видов продукции Ливенского мясокомбината были удостоены золотых медалей. Среди них колбаса варено-копченная «Московская праздничная», балык «Семейный», говядина «Заказная».... Серебряные медали получили такие виды продукции, как колбаса вареная «Русская», ветчина «Для завтрака», шейка «Петровская».... Этим был определен успех ливенцев на прошедшей в г. Орле ярмарке орловских производителей.

Наталья ЮРАСОВА.
Фото автора.

©

ИННОВАЦИИ

Информация на вес золота



— Скажите, какие предприятия пользуются услугами Орловского центра научно-технической информации? А библиотекой им. Бунина?

Эти и другие вопросы первого заместителя губернатора И. В. Сошикова на последнем расширенном заседании областного координационного совета по промышленной, научно-технической и инновационной политике заставили врасплох некоторых руководителей промышленных предприятий. Тема заседания: «Развитие сферы информационных и консалтинговых услуг, научно-техническая поддержка — ключевые факторы ускорения инновационных процессов в промышленном комплексе области». Как известно, инновационная деятельность (активная модернизация производства, освоение ресурсосберегающих технологий, улучшение потребительских свойств продукции) является приоритетным направлением экономического развития области.

Выступивший на заседании совета директоров госуздарения «Орловский ЦНТИ» А. Давыдов убежден, что создаваемая сейчас региональная система информационной поддержки инновационной деятельности в Орловской области позволит промышленным предприятиям завоевать более прочные позиции на российском и мировом рынках. Он подробно познакомил руководителей предприятий с основными задачами этой системы. И предложил разработать региональную программу «Информационные ресурсы Орловской области».

Чтобы победить в конкурентной борьбе, руководителям промышленных предприятий области сейчас необходимо не только более пристально следить за потоками информации, внедрять системы управления качеством в соответствии с международными стандартами, но и научиться защищать интеллектуальную собственность. И. В. Сошиков попросил генерального директора ЗАО «Орэкс» Н. Костина рассказать коллегам, как на этом предприятии защищают свою продукцию от подделок, от кражи.

Разошлись услугами ЦНТИ пользовались, отметил А. Давыдов на вопрос И. В. Сошикова, практически все предприятия области. Наиболее честно и ответственно на эти вопросы на заседании координационного совета руководители промышленных предприятий отвечали на вопросы: Сейчас эта про-

информации, которая поможет им в работе. Например, о возможностях мультимедийной сети ОАО «ЦентрТелеком» для информационного обеспечения промышленных предприятий. О том, какую информационную поддержку научно-производственной деятельности может обеспечивать библиотека им. И. А. Бунина. О работе регионального центра качества, ведущего подготовку и переподготовку специалистов в области качества. Здесь проводятся фундаментальные и прикладные исследования по проблемам качества, по развитию инновационной деятельности. А в прошлом году при орловском центре открыто представительство Академии стандартизации, метрологии и сертификации Госстандарта РФ. В Орле сейчас обучаются студентов новой востребованной специальности: «Управление качеством продукции». В техническом университете работает и Орловский региональный центр логистики и маркетинга, в котором обучаются руководители и специалисты предприятий.

И. В. Сошиков поинтересовался у генерального директора ОАО «Ливгидромаш» Н. Ямбуренко, как скажется на работе предприятия то, что оно стало лауреатом премии губернатора Орловской области за качество?

(В нашем регионе проводятся

и другие конкурсы —

и другие конкурсы —